







ULTIMELE STIRI \* ULTIMELE STIRI \* ULTIMELE STIRI \* ULTIMELE STIRI

DE PESTE HOTARE

„Secolul nostru este secolul triumfului marxism-leninismului“

Mesajul adresat poporului sovietic de C. C. al P. C. U. S., Prezidiul Sovietului Suprem al U. R. S. S. și guvernul sovietic

MOSCOWA 1 (Agerpres). — TASS: Comitetul Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Prezidiul Sovietului Suprem al U.R.S.S. și Consiliul de Miniștri al U.R.S.S. au adresat poporului sovietic un mesaj cu prilejul Anului Nou.

Partidului Comunist, a guvernului sovietic, a întregului popor sovietic pentru o pace trainică pe Pământ. Propunerile istorice ale Uniunii Sovietice cu privire la dezarmarea generală și totală, cu privire la lichidarea definitivă a jugului colonial, prezentate de Nikita Sergheevici Hrușciov la sesiunea Adunării Generale a O.N.U., unesc toate mințile și inimile cinștite, toate forțele luptătoare de pace de pe toate continentele și insulele pămîntului în lupta pentru pace și securitatea popoarelor.

Revelionul la Kremlin

MOSCOWA 1 (Agerpres). — TASS: În ajunul Anului Nou, guvernul Uniunii Sovietice a organizat în Palatul Hrușciov o toaștat. Ela revelionul tradițional.

Orologiuul Kremlinului de pe turnul Spaschi a bătut ora 12 noaptea. Cei adunați la Kremlin au ridicat parul în cinstea Anului Nou.

N. S. HRUȘCIOV: Sperăm că în relațiile sovieto-americane va adia un vînt proaspăt

MOSCOWA 1 (Agerpres). — TASS: La recepția care a avut loc la Kremlin cu prilejul Anului Nou, N. S. Hrușciov, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., a rostit un toast pentru prietenia dintre popoare.

Am vrea să credem că și Statele Unite ale Americii tind spre aceasta și sperăm că odată cu venirea noului președinte va adia un vînt proaspăt, va începe să se parțialeze atmosfera nesănătoasă din relațiile dintre Uniunea Sovietică și Statele Unite.

Cuba nu va fi îngenuncheată!

Ieri, la 1 ianuarie, a fost marea sărbătoare a poporului cuban. S-au împlinit doi ani de cînd, sub loviturile armatei revoluționare de eliberare, regimul terorist al lui Batista, aservit imperialismului american, s-a prăbușit, iar eroicul popor al Cubei și-a cucerit dreptul la o viață liberă și independentă.

Remarcabile schimbări în viața Cubei și a poporului său au strănut înăd turla monoliștilor nord-americani, cu atît mai mult cu cît exemplul Cubei exercită o puternică influență asupra tuturor popoarelor Americii Latine.

INSEMNAȚII DE CĂĂTORIE

În uniformă, în cinși cu cartușiere și arme, Ramirez alcătuiau un grup simbolic. Trei cetățeni, trei generații deosebite ale unei aceeași modeste „dinastii“ de oameni ai muncii cubanezi.

Un răspuns cu o unanimitate impresionantă, dovedind că este decis să-și aplece cu orice sacrificii independenta.

BELGIA

Anul nou sub semnul mării greve

Mari demonstrații de protest împotriva represuniilor poliției • Metalurgiștii au hotărît să declare grevă generală la 3 ianuarie

BRUXELLES 1 (Agerpres). — Anul Nou a găit Belgia cuprinsă de una din cele mai mari mișcări greviste din istoria acestui țări.

se protestează împotriva atrocităților jandarmiei și se subliniază că guvernul este răspunzător de asasinarea muncitorului Van der Trappen.

„Belgienii au întimpinat cu neliniștite noul an — transmite corespondentul din Bruxelles la agenția Associated Press. Ei se tem că el va aduce noi greutăți în această țară zbuciumată de greve și de dispute politice“.

La 31 decembrie la Bruxelles a avut loc în marea de doliu al oamenilor unei care au adus un ultim ogău muncitorului zugrav Vanier Trappen, omorât la 30 decembrie în timpul ciocnirii dintre greviști și poliție.

La 1 ianuarie, trimisul special la Bruxelles al agenției France Presse scrie în legătură cu uriașa grevă: „Am văzut orașul Anvers în grevă. Am văzut remorchele imobilizate la cheiurile departe. Am văzut celebra stradă a Pelicanului unde sînt slefuite diamantele, redusă la tăcere.“

Repreșiunile sălbatică de violență din Bruxelles împotriva greviștilor au stîrnit o explozie de indignare în rândul maselor largi de oameni ai muncii.

Am văzut la Liège pe muncitorii plecînd la manifestație. Erau 25.000 de persoane. L-am văzut pe șeful guvernului belgian. Despre Gaston Eyskens mulți belgieni mi-au afirmat: „El trebuia de mult să cedeze locul său“.

Comitetul executiv al Sindicatului metalurgiștilor a hotărît să declare la 1 ianuarie grevă generală a muncitorilor din industria metalurgică.

Un apel la dezarmare către marile puteri

NEW YORK 1 (Agerpres). — Comitetul național de luptă pentru o politică nucleară rezonabilă a adresat un apel conducătorilor Uniunii Sovietice, S.U.A., Angliei și Franței, de a lua în noul an măsuri în vederea dezarmării.

In apel se spune că „actuala fază a cursei dezarmării este extrem de periculoasă, iar faza următoare poate fi și mai periculoasă. Posibilitatea izbucnirii unui război incidental sporește în măsura în care un număr tot mai mare de țări obțin arma nucleară“.

Comitetul consideră că dacă vor fi depuse eforturi perseverente în anul 1961 se va putea ajunge, între altele, la încheierea unui acord cu privire la interzicerea experiențelor cu arma atomică și luarea unor măsuri echitabile de inspecție.



G. Christopher: „Conducătorii americani trebuie să înlătore suspiciunile...“

NEW YORK 1 (Agerpres). — Primar orașului San Francisco, George Christopher a făcut o declarație cu prilejul Anului Nou, în care subliniază că în anul 1961 „asigurarea unei păci drepte și onorabile pentru toate popoarele globului pămîntese va preocupa președintele popoarele. Realizarea acestui țel este darul cel mai de preț pe care îl poate primi civilizația“.

„Cuba Nueva“

Ceea ce caracterizează mai mult decât orice sentimentele poporului cuban în fața actelor provocatoare ale imperialismului este senșul lozincii „Cuba ni se vinde, nu îngenunchează“.

„Dividendul cuban“

Un „spectru“ stîmtește spaimă la Pentagon, în cabinetele strategilor politici S.U.A. și la bursa din New York: Revoluția cubană.

Imperiștii americani plănuiesc un atac armat împotriva Cubei

Guvernul cuban a cerut convocarea urgentă a Consiliului de Securitate

HAVANA 31 (Agerpres). — TASS: În noaptea de 30 spre 31 decembrie a avut loc o sesiune a Consiliului de Miniștri al Cubei. După ședință a fost publicată o declarație oficială în care, printre altele, se spune: „Guvernul revoluționar a aflat din rse deșne de încredere că Agem centrală de investigații, condusă de Allan Dulles, și Pentagonul au întocmit un plan provocator de cucerire a teritoriilor țării de tre infanteria marină americană.“

SCURTE STIRI

ROMA. La 30 decembrie, în auditoriul Forului Italic din F a avut loc concertul radiodifuziunii orchestrei simfonice a radiodifuziunii din Roma, dirijată de Carlo Felice Ciurlo, elev al lui George Enescu. Programul a cuprins și suita pentru orchestră opus 9 de George Enescu, care a fost călduros apreciat de public. La concert au asistat ministrul R. P. Romine la Roma, Pompliu Macovei și membri ai Legăției R. P. Romine.

